



Csonka Csaba második

A Tatabányán megrendezett úttörő-olimpián Csonka Csaba, a Tarján III. számú Általános Iskola tanulója, az SZVSE szabadfogású birkózója a 68 kg-osok mezőnyében a második helyen végzett.

Játékvezetői tanfolyam

A megyei testnevelési és sporthivatal, valamint a megyei úszószövetség vízilabdajátékvezetői tanfolyamot indít január-február hónapokban. A szervezők elsősorban az egykori játékosok jelentkezésére számítanak. A tanfolyam díja 120 forint. A jelentkezési lap a TSH hivatali helyiségében Fekete László főelőadónál vehető át.

Toborzó

A DÉLEP SC asztalitenisz-szakosztálya toborzót tart azoknak az 1971-72-ben született fiúknak, akik kedvet, tehetséget éreznek a sportághoz. Jelentkezni két helyen is lehet: hétfőn és szerdán este 6 órakor a kábelgyár kultúrtermében Mohai Gábornál, kedden és csütörtökön délután 5 órakor a textilipari szakközépiskola tornatermében Vass Mihály edzőnél, Tornafelkészítést vinni kell.

Horgász-tanfolyam

A kellő gyakorlattal még nem rendelkezők és a horgászat ezután kezdők részére tanfolyamot szervez a szegedi Herman Ottó Horgász Egyesület. Az érdeklődők megismerkedhetnek a különböző felszerelések készítésének módjaival, a hal-fajtákkal, azok szokásaival, mikor és hol, mire szabad és érdemes horgászni, stb. Az első foglalkozásra január 14-én, délután 5 órakor kerül sor az egyesület helyiségében (Szeged, Hunyadi J. sgt. 63.).

Egy, csak egy jégpálya...

A ságvártelepi általános iskola példája

Végre tél is van Szegeden. Már több mint egy hete hó-takaró borítja a töltest, a parkokat és a levegő is rózsapírt varázsol a gyerekek orrára, fülére. Ródlízó srácok hangos zsvajva veri fel a tél csendjét, hóember mosolyog szén szemű, répa orrú magányában. Jó száraz tél van — mondják az idősebbek. És hiába minden. A városi iskolák udvarai, sportpályái üresen ásitóznak. Egy kivétellel senkinek nem jutott eszébe, hogy jégpályát csináljon.

Néhány évvel ezelőtt még akadt néhány iskola, mely a fiatalok téli sportolására is gondolt. Igaz, akkor a KISZ-bizottság pályázatot írt ki. Az idén nem. Így hát a korcsolyázni vágyók nem tehetnek mást, elmennek a veszélyes kubikgödörökre. Pedig alkalmas hely sok van a városban. Tarján iskolái, az építőipari szakközépiskola salakos pályája, a Kisstadion és sorolhatnánk még jó ideig. Csak hát nem akadt vállalkozó szellemű pedagógus, aki szervez, bevonja a fiatalokat a munkába, egy szóval feláldozza a téli szünidő pihenőnapjait.

Nem így gondolkoztak a ságvártelepi általános iskolában. Adamkovich Istvánné, az úttörők vezetője és Tóth Pálné párttitkár a korábbi év jó példáit felhasználva nekilátott az iskola zárt udvarán a jégpálya kialakításának.

Több mint harminc gyerek várta a három órai kapunyitást.

Már tavaly is megcsináltuk a jégpályát, és most, hogy végre tél van, újból nekivágtunk. Nap mint nap sokan jönnek hozzánk a Belvárosból, sőt még Tarjánból is. Január 3-án éjjel árasztottuk el a belső zárt udvart (35x15 méter). És másnap már közel százán korcsolyáztak. Most, hogy megkezdődött a tanítás, csak délután 3-tól 5-ig üzemelünk, viszont szombaton és vasárnap délelőtt is. Az iskola „halljában” melegeket alakítottunk ki, és forró citromos teát szolgálunk fel. Zene szól a pályán, és csütörtökön felszereltük a világítótesteket is — mondja Adamkovich Istvánné, majd Tóth Pálné hozzátesszi: — A pálya kialakításában és a mindennapos jégfelújítási munkákban tanulóink is sokat segítenek. Sőt, akik nálunk végeztek, még mindig „hazajárnak”. Mi örülünk a legjobban, hogy a gyerekek felügyelet mellett jól szórakoznak, és hogy télen is biztosítani tudtuk számukra a tömegsportolási lehetőséget. A bevételből (az iskola tanulóinak 3 forint, idegeneknek 5 forint) az úttörőcsapat részére vásárolunk felszereléseket, korcsolyákat.

— Mi a véleményük arról, hogy Szegeden csak a ságvártelepi általános iskola készítette jégpályát? — Kezdeményezni kell, aztán már az is elég, ha hideg van. Néhány szakkönyvet nem árt átolvasni, megtanulni, hogyan kell hízalni a jeget. És máris kezdődhet a korcsolyázás. Börcsök István a szusszanásnyi szünetben kortyolgatja a forró teát. — Szeretem ezt az iskolát. Két évvel ezelőtt végeztem, de ameddig tehetem, mindig visszajárok ide. A 624-es Ipari Szakmunkásképző Intézet másodéves műszerész-tanulója vagyok. Hívás nélkül jöttem segíteni. Amikor vége a napnak, lesöpörjük a pályát és felújítjuk a jeget — mondja, majd Puskás István veszi át a szót, aki egy éve végzett a ságvártelepi iskolában, és most a 600-as Ipari Szakmunkásképző Intézet központifűtés-szerelő tanulója. — Tavaly megtanultuk, hogyan lehet jó jeget csinálni. Most azért vagyunk itt mindennap, hogy a fiatalabbnak átadjuk a tapasztalatokat. Azt hiszem, más iskolában azért nincs jégpálya, mert a pedagógusok és



Sípos István felvétele

Kapunyitás után gyerekek a jégpályán

a diákok nem fogtak úgy össze, mint a ságvártelepi-ben. Pedig nagyon sokan szeretnének megtanulni — még felnőt korban is — korcsolyázni.

Beszélgésünk végére megérkezik Szalka Lajos, az iskola igazgatója. — Örömmel vettük a tanterület és a tanulók szándékát, a jégpálya kialakítására, hiszen sikerült a gyerekek szabad idejét lekötöni, s a jég észrevétel nélkül is az iskolához kapcsolja őket. Fontos nevelői kérdés még az is, hogy a gyerekek igényeinek kielégítésével az iskolának is foglalkoznia kell. A felügyeletet mindennap más nevelő látja el. Hozzánk a szülők is örömmel engedik el gyerekeiket.

Nem véletlen, hogy a ságvártelepi általános iskolába az évekkel korábban végzetek is szeretettel visszatérnek. Csakhat sok lemondással jár egy kezdeményezés. Pihenés helyett teaforrás, felügyelet, elsősegélynyújtás, oktatás, jégfelújítási munkák. Ehhez pedig igazi kollektívára van szükség. A példát a ságvártelepiek megadták.

Bagaméry László

Megjelent az új tehergépjármű-díjszabás

(Ára 10.— Ft)

Megbízóink készpénz ellenében, a bevétel-ellenőrzési csoportunknál szerezhetik be: Szeged, Bakay Nándor u. 48., III. emelet, 2. sz. szoba.

VOLÁN 10. sz. Vállalat, Szeged

Sítúrák, téli kirándulások

Az Expressz Ifjúsági és Diákutazási Iroda már eddig is nagy részt vállalt a diákutazás fennéljárásában. A tavaszi, nyári és kora őszi kirándulások mellett olyan téli programot állítanak össze, amelyek elsősorban a téli sportokat kedvelőknek jelent „csemegét”. Decem-berben például kilencnapos síelési lehetőséget biztosítottak a Magas-Tátrában, januárban eddig három turnus vett részt sítanfolyamon. A S most január 17-től 25-ig még lehetőséget nyílik a romániai Fogarasi havasokban lévő Pirul Rece kirándulóhelyen eltöltött néhány kellemes napra. A részvételi költség 2 ezer 660 forint, jelentkezőket az Expressz Csongrád megyei kirendeltségén Szegeden még elfogadják.

Mint tájékoztatásukban elmondották, főleg az oktatási intézmények körében nagy az érdeklődés a téli sítúrák és szánkózási lehetőségek iránt. Minden évben szervez a vásárhelyi 602-es számú és a szegedi 624-es számú szakmunkásképző intézet téli kirándulást. Az előbbi intézményben Tóth Dezső, míg az utóbbiban Lemániai Fogarasi havasokban hóczki János, tanár szervező munkájának köszönhető, hogy a gyerekek érdeklődé-lemes napra. A részvételi sít sikerült felkelteniük.

Sportműsor

Asztalitenisz HÉTFŐ

Ifjúsági, serdülő- és újonc-bajnokság, DÉLEP Sportcsarnok, 14.30.

Kosárlabda Osztályozó az NB II-be jutásért. Férfiak. SZVSE—Szeghalom, Ságvári E. Ált. Isk. tornaterme, 16.

Torna Testnevelés tagozatos általános iskolák úttörő-olimpiájának megyei döntője, újszegedi Sportcsarnok, 9.

Labdarúgás

Radnóti-hétfők. Kispályás-mérkőzések a gimnázium udvarán. Téli Kupa, VI. forduló. ATIVIZIG—Badminton, 16.30. Szekeres, Kubatovics. SZAK—Sándorfalva, 17.30. Varga, Szilágyi. FC ACCY—Harlem, 18.30. Köböl, Kiss. Veteresz—Eriarra, 19.30. Pördi, Seres. ZENOL—Flamingo, 20.30. Kormányos, Góré.

Munkaalkalmak

A Szeged és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet a keltetőállomásra felvezető dolgozókat gépmérnököket, legalább öt éves gyakorlattal. Fizetés a 19/1977. (V. 25.) MEM számú rendelet alapján, megegyezés szerint. Jelentkezni írásban vagy személyesen a személyzeti vezetőnél lehet.

A Pusztaszeri Hétfőző Termelőszövetkezet felvételre keres mezőgazdasági gépmérnököket, legalább öt éves gyakorlattal. Fizetés a 19/1977. (V. 25.) MEM számú rendelet alapján, megegyezés szerint. Jelentkezni írásban vagy személyesen a személyzeti vezetőnél lehet.

A Dél-magyarországi MEH Nyersanyaghasznosító Vállalat számviteli osztályvezetőt, kontrolling könyvelőt, gépkönyvelőt, bérszámfejtőt vesz fel. Bérézés a 16/1976. MUM számú rendelet szerint. Jelentkezni lehet: a személyzeti vezetőnél, Szeged, Tábor u. 7/B. Alkalmaz továbbá raktárost és segédmunkásokat a vállalat szegedi telephelyén: Dorozsmai út 40. sz. alatt.

A József Attila Tudományegyetem Kibernetikai Laboratóriuma felvételre keres elektronikus számítógép mellé digitális elektronikai alapismeretekkel rendelkező elektrotechnikusokat vagy műszerészeket. A számítástechnikai alapismeretekkel vagy gyakorlattal rendelkezők előnyben. Jelentkezni lehet: Szeged, Árpád tér 2. sz. alatt, dr. Sára Attila tudományos főmunkatársnál.

A Csongrád megyei Tejipari Vállalat központja felvételre hirdet gyors- és gépirő munkakörben. Jelentkezni lehet a vállalat munkügyi csoportjánál, Budapesti út 6. II. emelet.

Takarítói munkára, reggel 5-től 13 óráig tartó elfoglaltsággal, főállású dolgozó felvesszünk. Jelentkezni a Sajtóházba.

1980. január 17-től ismét minden csütörtökön

régi Hungária-esték az új Hungáriában

Zene: Melody Combo.

Legyen vendégünk Ön is.

Asztalfoglalás az üzletvezetőnél.

Telefon: 10-855.

HUNGARHOTELS, Szeged

A Csongrád megyei Fémtechnikai Vállalat

pályázatot hirdet

csongrádi gyáregységébe

gyáregységvezetői munkakör betöltésére

Feltételek:

- gépmérnöki vagy üzemmérnöki végzettség,
- marxizmus-leninizmus esti egyetem vagy annak megfelelő politikai végzettség,
- termelésirányításban szerzett legalább 5 éves vezetői gyakorlat.

Fizetés: megállapodás szerint. A pályázatot a vállalat személyzeti osztályára kell beküldeni, melyhez kézzel írott önéletrajzot kérünk mellékelni.

Cím: Hódmezővásárhely, Vörös csillag u. 6. 6800.

A Csongrád megyei Építőipari és Szolgáltató Szövetkezet

szabad kapacitással rendelkezik

a lakosság részére:

- VILLANYSZERELŐ, VÍZ-, GÁZ-, KÖZPONTIFŰTÉS-SZERELŐ, PARKETTÁZÓ, FESTŐ ÉS TAPÉTAZÓ, HIDEG- ÉS MELEGBURKOLÓ, KÖMŰVES, ASZTALOS

szakmákban

Gyors, pontos minőségi munkánkért garanciát vállalunk. Megrendeléseket: Szeged, József Attila sgt. 24. sz. alatt kérjük leadni. Telefon: 16-565.